

KÖRKÉP

ALGYÓ. József-napi ipar- és képzőművészeti kirakodóvásárt rendeznek holnap délelőtt tíz órától a faluházban. A nemrég alakult Algyói Művészklub a nevesebb hazai ipar- és képzőművészeket is meghívta a kirakodóvásárra. Este hat órától a faluház színháztermében pedig az Algyói Hagyományörző Citerazenekar szervezésében citeraestet és bált rendeznek. Fellépnek a helyi hagyományörző népi együttes tagjai, a Pro Musica Zeneiskola növendékei, az általános iskola tanulói, a Kiskunhalasi Városi Szilaj Citerazenekar és Pallagi Anna népdalénekes.

DESZK. A hagyományokhoz híven idén is megrendezik a Zoltánfy István Általános Iskola bálját. Az érdeklődőket és a mulatni vágyókat holnap este hét órától várják a Szép Ilonka csárdában.

KÜBEKHÁZA. A Hotel Abigélben holnap este hét órától rock and roll partit rendeznek, melynek sztárvendége Komár László. A jó hangulatról és a hajnalig tartó mulatozásról az Euro Salon Band gondoskodik.

MÓRAHALOM. A Magyar Urbanisztikai Társaság Hild Jánosról – az első budapesti városrendezési terv készítőjéről – elnevezett díjat adományozott az urbanisztika terén kimagasló eredményeket elért településeknek. A társasághoz hét pályamű érkezett. A díjat idén Mórahalomnak adományozták. Laib Eszter, a társaság elnöke szerint a város közintézményeinek fejlődése dinamikus, közterületeinek pedig kiemelkedő a színvonala. Emellett példaeértékű, ahogy Mórahalom ahelyett, hogy elorvasztaná a tanyavilág, alternatívát ad az ott élőknek, valamint több épületében is megőrzi a tanyai vonásokat.

RŐSZKE. Egészségüket szerveznek a községben. Ma reggel hét órától vérvételre várják a rőszkeket az I. háziorsvosi rendelőben. A tanácsadóban reggel nyolctól délután háromig ultrahangos vizsgálatot tartanak. A művelődési házban reggel nyolc órától tüdőszűrésre, a tanácsadóban pedig délelőtt tíz órától bőrgyógyászati rendelésre várják az érdeklődőket.

SZEGED. A TOP Közhasznú Egyesület Időutazás a múltba című pályázatára 1184 pályamunka érkezett be. A tesztlapot kitöltő csapatok közül a legjobb öt holnap délelőtt 11 órától szóbeli versenyen vehet részt a Szeged Plazában. A vetélkedő alatt az 1848–49-es szabadságharc Szegedi III. Honvédszászlóalj Hagyományörző Egyesület tart bemutatót. A történelmi vetélkedő után a színpadon női és férfi országos szkdandversenyt rendeznek délután fél háromtól. A programsorozatot az R-Port együttes este hat órakor kezdődő koncertje zárja.

ZÁKÁNYSZÉK. A község külterületéről március elsejétől traktorral szállítják el a háztartási hulladékot. A díjfizetés módja nem változott, továbbra is a Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. által kiküldött csekken kell fizetni. Változás, hogy a szeméttelép csak péntekenként reggel nyolc és délután két óra között tart nyitva.

ZSOMBÓ. Társastanctanfolyam indul a József Attila Művelődési Házban az általános iskola hetedik és nyolcadik osztályosainak. Jelentkezéssel egybekötött megbeszélést tartanak ma délután negyed hatól. Az órák péntekenként délután fél hatkor kezdődnek.

Az időjárásban még soha nem volt szép, lassú átmenet

Félszázados melegrekord

Szegeden évtizedek óta nem volt olyan meleg március 18-án, mint tegnap. A hőmérők 23 fokot mutattak. Jövő héten azonban akár gyenge fagy is lehet, ami azonban nem számít rendkívülinek.

– A hét elején vettem fel az átmeneti kabátomat, de már tehetem is le. Lassan egy szál pólóban fogok járni, mint nyáron – jelentette ki egy fiatalember tegnap délelőtt a hirtelen jött tavaszban a szegedi Stefánián.

Sokan nem vártak tovább, s valóban pólóban, rövidnadrágban nyalták a fagyaltot. A március 15-i hosszú hétvége óta az idő javulásával egyenes arányban növekedett a kereslet a jeges édesség iránt. Egyre több vendéglátóhelyen pakolták ki a padokat, asztalokat. Sorban nyílnak a kerti helyiségek. A napon hosszabb ideig parkoló autók tulajdonosai közül pedig, akik tehetik, egyre gyakrabban kapcsolják be a légkondit. A kellemes időjárás és az egyre apadó Tisza vízszintje miatt valószínű, hogy jövő héten a közkezdelt, s Szeged városképéhez tartozó úszóházak is kikötnek a folyó belvárosi szakaszán.

1951 óta nem volt olyan meleg március 18-án Szegeden, mint tegnap. A hőmérők 23 fokot mutattak.

– Nagyon bejött az a mondás, mely szerint Sándor, József, Benedek zsákban hozza a meleget. Igaz, március elején volt már 24 fok is Szegeden, de március 18-án a 23 fok rekordmelegnek számít – magyarázta Szudár Béla.

Az Országos Meteorológiai Szolgálat Dél-magyarországi Re-



A tavasz jele: napoznak a lányok a Tisza-parton. Fotó: Karnok Csaba

gionális Központjának vezetője elmondta, azért tűnik rendkívülinek ez a meleg, mert hirtelen jött.

– Korábban is előfordult már, hogy hosszú, borús, hűvös időjárás után hirtelen megjavult az idő. Az időjárásban egyébként

soha nem volt szép lassú átmenet, esetleg az emberek emlékezete teszi azzá az évszakok közti váltásokat – hangsúlyozta a meteorológus.

Szudár Béla hozzátette, az sem lenne különleges, ha a közeljövőben esne a hó. A komoly márciusi felmelegedéseket ugyanis gyakran követi hó április elején.

– Valóban csökken a felmelegedés a jövő hét elején, de nem erőteljesen. Esőre lehet számítani, nappal 8-10 fok lesz, éjszakára pedig 3-4 fokra hűl majd le a levegő. Még gyenge fagy is lehet, de az sem rendkívüli ilyenkor – tette hozzá a szakember.

A. T. J.

Az önkormányzat bezáratta a Kárász utcai kávézót

Engedély híján nem nyithat ki az Enter

A szegedi Enter kávézó hónapok óta engedély nélkül működött. Szerdán az önkormányzat bezáratta a belvárosi vendéglátóhelyet.

Három lepecsételt cédula – ennyi tudatja a vendégekkel, hogy a szegedi Enter kávézó nem üzemel. A Kárász utca 5. számú ház udvarában kialakított vendéglátóhely előtt szerdán rendőri kísérettel jelentek meg az IKV Rt. és az önkormányzat illetékes irodájának képviselői, hogy pontot tegyenek a hónapok óta húzódozó ügy végére. A pinchehelyiségben kialakított kávézó – mint azt lapunkban korábban megírtuk – tavaly év végén nyitott ki, s azóta engedély nélkül üzemelt.

Az önkormányzat illetékes irodája, a kereskedelmi és kisvállalkozási csoport munkatársai több alkalommal jártak a

helyszínen. Mivel a kávézónak nem volt engedélye, pénzbüntetést róttak ki a működtetőre. Az intézkedés azonban eredménytelennek bizonyult, így az önkormányzat az Enter bezárása mellett döntött.

Ácsné Gunda Judit, a polgármesteri hivatal általános igazgatói irodájának vezetője lapunknak elmondta: amint a tulajdonos megszerzi a működési engedélyt, kinyithatja kávézóját. Szerdán a rendőröknek nem kellett intézkedniük.

Az önkormányzat munkatársai lepecsételték és leplombálták az Enter ajtaját. Kádi Sándor nem nézte végig kávézója bezárását, viszont telefonon elmondta lapunknak, hogy a működtetéshez szükséges papírokat már benyújtotta az irodához, s reméli, hamarosan újra kinyithatnak.

NYEMCSOK ÉVA

Verekedtek, raboltak és betörték Petőfitelepen

Négykilós sonkával menekültek

Előzetes letartóztatásba helyezte a bíróság tegnap azt a szegedi férfit, aki fiatalok társával kirabolt két embert Petőfitelepen.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Egy 33 éves szegedi férfi és 17 esztendő társa a hét elején a hajnali órákban Petőfitelepen, a Csap utcában megvert egy helyi asszonyt. Áldozatukat a földre teperték, majd erőszakkal elvették tőle a pénztárcáját, arany nyakláncát, gyűrűjét és mobiltelefonját.

A rablás után nem sokkal az előző helyszínen közelében a páros találkozott egy erősen ittas férfival. A könnyű zsákmány reményében őt is kifosztották,

elvették a mobilját, pénzét és kulccsomóját. A támadók valószínűleg ismerték áldozatukat, ugyanis a kulccsal bejutottak a házába, ahonnan műszaki cikkeket akartak magukkal vinni. A zajra azonban felfigyelt a férfi édesanyja, aki megzavarta a betörőket. A két bűnöző menekülés közben magához vett egy négykilós sonkát.

A tarjáni rendőrök rövid időn belül elfogták a 33 éves O. Róbertet és a mindössze 17 esztendő társát, P. Zsoltot. Mindkettőjüket rablás és más bűncselekmények elkövetésével gyanúsítják. O. Róbertet tegnap a Szegedi Városi Bíróság előzetes letartóztatásba helyezte. P. szabadlábon védekezik.

Megalakult a SZISZ

Alakuló ülését tartotta tegnap a szegedi városházán a SZISZ, vagyis a Szeged és Térsége Nevelési-oktatási Intézmények Szövetsége. Tizenhárom település övodája, általános és középiskolája jelezte, hogy csatlakozni kíván a szövetséghez. A SZISZ célja, hogy javítsa a nevelés-oktatás minőségét, hatékonyságát, ezen-

kívül különféle kommunikációs technológiákat alkalmaznak az oktatás során. Emellett a szervezet segítséget tud nyújtani a nemzeti, etnikai kisebbségek, a határon túli magyar, valamint a hátrányos helyzetű gyermekek nevelésében is. A kitűzött célok elérésére konferenciákat, tanulmányutakat szerveznek.

Vadsparki túra, víztorony-látogatás

Vízvilágnapi programok

Háromnapos rendezvényorozatot tartanak Szegeden a víz világnapja alkalmából. A vadsparkban vizes élőhelyet adnak át, idén is megnyílik a Szent István téri víztorony, az iskolákban vetélkedőket rendeznek, a tiszai emléksztán papírhajókat bocsátanak vízre.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Ma kezdődnek a március 22-i víz világnapja szegedi rendezvényei. A vadsparkban pénteken, szombaton és vasárnap jártékos feladatokkal színesített túrára indulhatnak a résztvevők (március 19-én, pénteken a belépőjegyek árának felét a Szegedi Vízmű Rt. fizeti). Vasárnap délelőtt 11 órakor avatják a vadsparkban kialakított vizes élőhelyet és vidramenhelyet Persányi Miklós környezetvédelmi miniszter és Botka László polgármester.

Amint a korábbi vízvilágnap-

pokon, idén is megnyitják a Szent István téri víztoronyt. Szombaton és vasárnap 10–17 óráig léphetnek be az érdeklődők az idén százestendő múemlék toronyba, amelynek földszintjén a szegedi vízellátás és csatornázás történetéről szóló kiállítást mutatnak be. A vízmű ugyanis nem csupán a torony születésnapját ünnepli: Szegeden az árvíz után, 125 éve kezdődött a csatornázás.

Vasárnap délután 3 órakor a víztorony elől emlékséta indul a Tiszához. A Tiszavirág-szobornál a víz megóvásáról szóló jelképes üzenetből hajtogatott papírhajókat bocsátanak a vízre. A folyón kajak-kenusok rendeznek vízi fölvonulást.

A világnaphoz kapcsolódva szombattól szerdáig megemlékezéseket és vetélkedőket tartanak a Tabán, Fő Fasori és Madách Imre Általános Iskolában, valamint a Kossuth Zsuzsa Gimnázium és Szakközépiskolában.

Pokorni Zoltán politikai fóruma Vásárhelyen

A nyári választás tétje



Nemcsak arról voksolnak nyáron a választók, kiket látnának szívesen az Európai Parlamentben, hanem arról is, mennyire elégedettek a jelenlegi kormány tevékenységével – jelentette ki Pokorni Zoltán (képünkön), a Fidesz alelnöke a tegnapi vásárhelyi fórumon.

Vásárhely az elmúlt másfél esztendőben megismerte, milyen nehéz az ár ellen úszni. Csak a polgárok összefogásának köszönhető a város fejlődése – mondta Lázár János, a Fidesz he-

lyi szervezetének elnöke bevezetőjében tegnap este a vásárhelyi Fekete Sasban rendezett, „Magyarország az európai parlamenti választások előtt, avagy mi is a tét?” című politikai fórumon.

Pokorni Zoltán, a Fidesz alelnöke szerint nem igaz, hogy jobban állna a magyar gazdaság, mint két esztendője, hiszen növekszik az infláció, a munkanélküliség ismét elérte az öt évvel ezelőtti 5,5-6 százalékot. A Medgyessy-kormány ugyan 28 ezer fővel növelte a minisztériumban dolgozók számát, ám közben sorra zárnak be a gyárak az országban. Az államadósság egynegyedével, összesen 2700 milliárd forinttal nőtt. Ennek az az oka – hívta fel rá a figyelmet –, a kor-

mány nem figyelt arra, hogy továbbvigye a gazdaságfejlesztési programot, miközben a pénz az első száz napban osztogatta.

Pokorni szerint az európai parlamenti választás tétje az, hogyan kezeli majd Magyarország az emberek mindennapjait érintő kérdéseket, azaz mit kezd a gáz- és a gyógyszeráremeléssel, a kisteleplések gondjaival, vagy az alacsony nyugdíjakkal. Az alelnök úgy látja, nemcsak a pártok, de az egyszerű emberek is belpolitikai kérdésnek tekintik a nyárra kiírt választásokat. Nem csak arról voksolnak, kiket látnának szívesen az Európai Parlamentben, hanem arról is, mennyire elégedettek a kormány tevékenységével.

B. K. A.

Vita egy országos felmérés kapcsán Vásárhelyen

Másképp látják a demokráciát

A nyolcadik helyen szerepel a megyei jogú városokban a helyi demokráciát mérő felmérésben Hódmezővásárhely. Az adatokat azonban másképp értékeli a város vezetője és az ellenzék.

A helyi demokráciát, azaz a döntéshozók társadalmi ellenőrzésének és a politikai egyenlőségnek az együttes megvalósulását vizsgálta az a felmérés, amelyet 22 megyei jogú városban készített az Eötvös Károly Közpolitikai Intézet és a Tocqueville Kutatóközpont az adatvédelmi biztos és az amerikai nagykövetség közreműködésével. A végeredmény szerint Hódmezővásárhely a nyolcadik helyen végzett az összehasonlításban, megelőzve a tizenegyedik Szegedet, és maga mögé utasítva többek közt

Miskolcot, Kecskemétet és Békéscsabát is. Az egyik mutató, a törvényességi index alapján viszont Vásárhely bizonyult sereghajtónak. Bacsa Pál szocialista önkormányzati képviselő ezzel kapcsolatban a legutóbbi közgyűlésen felvetette, hogy ez egy olyan feladat elé állítja a várost, amelyért az egész önkormányzatnak együtt kell dolgoznia.

– A felmérés a 2001–2002-es állapotokat tükrözi – hangsúlyozta az eredménytel kapcsolatban Lázár János polgármester. Emlékeztetett arra, hogy a néhai Rapcsák András polgármester felfüggesztése idején 44 törvényességi észrevételt tett a közigazgatási hivatal, s ezek egy része áthűzött a vizsgálat évekre, a törvényességi mutató ezért lett olyan alacsony.

SZ. A. K.